

Kedves jelenlevők!

Nehéz szavakat találni, amikor egy ilyen értékes ember, a felvidéki magyarság meghatározó egyénisége ily fiatalon elmegy közülünk. Bár személyesen nem találkoztunk sokszor, munkásságát, tevékenységét nyomon követhettem, hisz a sajtón kívül, cserkészársaimtól és elődeimtől sokat hallottam róla. Tudom, hogy a felvidéki magyar cserkészlet támogatója és időről időre támasza volt. A közösségeért végzett munkájában mindig nagy figyelmet fordított a családra, az ifjúságra, így a cserkészletre is. Hitte, hogy a mozgalmunkban felnövők értékeket kapnak vezetőiktől, egy olyan közösségbe kerülnek bele, aminek tagjai és vezetői egy jobb világért dolgoznak. Már a Magyarok Világszövetsége munkatársaként kiemelt figyelemmel követte nevelőmunkánkat, segítette és egyengette az újjáalakuló mozgalom anyaországi kapcsolatépítését, tevékenységének elismerését. A mečiarai időszak kemény éveiben segített a szervezetnek forrásokat találni, így többek között neki is köszönhető az 1997-es első Szövetségi Nagytáborunk megvalósulása. Duray Miklóssal közösen elsőként gondoltak szövetségünkre, mint Szlovákia legnagyobb gyermek- és ifjúsági szervezetére, mikor megalapították a Szövetség a Közös Célokért társulást. Számos közös projektben vettünk részt. Mint mindig mondta, nem terhére akar lenni a cserkészletnek, hanem segítője, támasza. Ennek érdekében irodát tartott fenn a székházunkban, amivel a kiszámíthatatlan időkben is biztos bevételt kaptunk, segített a palásti nevelési központunk felújításában és még sok másban, amit az idő rövidsége miatt most nem részleteznék. Amiért talán különösen hálásabbak vagyunk neki, az az, hogy a Kárpát-medencei Családlánc mozgalomba bevitte szövetségünket, és ezzel újabb bizalmat adott Szövetségünknek. És ezt a bizalmat újra és újra meghitelezte nem csak

nekünk, de másoknak is. Erzsébet emlékét mi is megőrizzük és hűek maradva ez emlékéhez, tevékenységünkkel nap mint nap teszünk majd azért, hogy a ránk bízott fiatalok a felvidéki magyarság támaszai legyenek!

Köszönöm, hogy meghallgattak!

Gál Erik, az SZMCS elnöke